Sběrný dvůr – Děčín
Dotazník – https://zakazky.mmdecin.cz/vz00008079

Prosíme o vyplnění níže uvedeného a zaslání profilem zadavatele k dané konzultaci, či na e-mail administrátora vera.havlova@mmdecin.cz nejpozději do 07.02.2024.

Název dodavatele:	Technické služby Děčín a.s.
Kontaktní údaje:	Březová 402, 405 01 Děčín 3, IČ: 64052257; e-mail: tsdecin@mariuspedersen.cz; tel.:493 645 020

1) Dotřiďování všech využitelných složek komunálního odpadu dle vyhlášky
Uveďte v praxi vámi ověřené postupy, jak byste postupovali v dotřiďování všech využitelných složek komunálního odpadu dle vyhlášky. Cílem je snížení množství produkovaného SKO a současně tuto činnost zajistit optimálním způsobem tzn. technickým provedením a organizačně co nejefektivněji a současně co nejekonomičtěji.
Přebírání papíru, plastů, dřeva (z objemného odpadu), skla, olejů, kovů, tetrapaků, důraz na separaci, při přijetí na sběrné dvory možnost okamžité kontroly a dotřídění na místě. 
Uveďte, jakým konkrétním způsobem a kde byste tuto činnost provozovali?
V případě odevzdání na sběrných dvorech třídění na místě a možnost kontroly. Dva sběrné dvory v rámci statutárního města Děčín rozdělené – jeden na levém břehu řeky Labe, druhý na pravém břehu řeky Labe (komfortní vzdálenost pro obyvatele města Děčín). Zajištění otevření obou sběrných dvorů současně. Dotřídění na místě, kontrola nad likvidovaným odpadem přímo od občana města Děčín při jeho přejímce.
Uveďte předpokládané náklady vč. všech nezbytných nákladů souvisejících s uvedenou činností:
Cena se nedá přesně určit předem, záleží na více proměnných – množství dodaného odpadu k případnému dotřídění, druh dodaného odpadu, v případě dodání ve směsi náklady na pracovní sílu, nakladač apod. 
Uveďte vaše reference k dané problematice:
V současné době mohou občané na sběrných dvorech předávat papír, plasty, sklo, kovy, tetrapak, oleje, objemný odpad, dřevo. 

2) RE-USE centrum
Uveďte v praxi vámi ověřené postupy zřízení a provozování RE-USE centra. Cílem je tuto činnost zajistit optimálním způsobem tzn. technickým provedením a organizačně co nejefektivněji a současně co nejekonomičtěji.
V rámci naší podnikatelské aktivity jsme RE-USE centra doposud neprovozovali. Nabyté zkušenosti můžeme čerpat v rámci skupiny MPG, kde některé provozovny RE-USE centrum provozuji.
Uveďte předpokládané náklady vč. všech nezbytných nákladů souvisejících s uvedenou činností s předpokladem, že činnost RE-USE centra by byla provozována jako součást sběrného dvora:
875 000 Kč / rok / 1 RE-USE
Uveďte z vaší praxe ověřené skupiny výrobků, které je vhodné shromažďovat pro další využití:
Drobný nábytek (zejména židle, stolky, skříňky – bez obsahu nebezpečných látek), keramické, porcelánové a skleněné nádobí, hrnce, plechy na pečení, obrazy, rámy na obrazy, vázy, dekorace do domácnosti, květináče, mechanické domácí spotřebiče, knihy, časopisy, hračky, sportovní vybavení, nářadí. O přijetí konkrétní věci rozhodne obsluha v rámci zachování bezpečnosti (např. nelze přijímat elektrozařízení či elektrospotřebiče). 
Uveďte, zda máte z vaší praxe zkušenost, že by výrobky odevzdané do RE-USE centra byly pracovníky před jejich odběrem kontrolovány z pohledu funkčnosti a/nebo následně drobně opravovány?
Dosud nemáme praxi s provozováním RE-USE. Ze zkušeností těch, kteří provozují navrhujeme, aby byly výrobky pouze kontrolovány nikoliv opravovány. Pokud budou schváleny obsluhou, budou přijaty do RE-USE.
Uveďte z vaší praxe ověřené postupy dalšího nakládání se shromážděnými předměty – prodej, darování, charita, vybavení sociálních bytů apod.:
Darování
Uveďte z vaší praxe ověřené postupy motivace občanů k využití RE-USE centra tj. jak při odběru výrobků do RE-USE centra, tak při odběru výrobků z RE-USE centra:
Navrhujeme využití sociálních sítí s obsahem o aktuálním stavu nabízeným výrobků v RE-USE. Apelovat na to, aby jejich sekundární předměty byly dál využity pro odložení do RE-USE formou osvěty – zpravodaj města Děčín, sociální sítě apod. 
Uveďte vaše reference k dané problematice:
Aktuálně nemáme praxi v provozování RE-USE, ale nabyté zkušenosti lze čerpat v rámci skupiny MPG. 
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