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[bookmark: _Toc179468032]Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidel
0. [bookmark: _Toc179468033]Předmět pojištění
Předmětem pojištění jsou všechna vozidla specifikovaná v příloze č. 2 ZD
0. [bookmark: _Toc179468034]Pojistná nebezpečí
Sjednává se pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla s limitem pojistného plnění: 

a) pro újmy na zdraví nebo vzniklé usmrcením podle § 17 odst. 2 písm. a) zákona č. 30/2024 Sb. 
50 000 000 Kč na každého poškozeného, včetně náhrady nákladů podle §14 odst. 2. 
b) pro škody na majetku podle § 17 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 30/2024 Sb.  50 000 000 Kč bez ohledu na počet poškozených.
0. [bookmark: _Toc179468035]Územní platnost
Územní platnost dle § 19 č. 30/2024 Sb. - Pojištění odpovědnosti kryje na základě jediného pojistného pojistné události, které vzniknou v členských státech a na území států, která určí shromáždění členů Kanceláře podle § 57 odst. 4 písm. g). 
0. [bookmark: _Toc179468036]Spoluúčast
Pojištění se sjednává bez spoluúčasti.

1. [bookmark: _Toc179468037]Havarijní pojištění 
1. [bookmark: _Toc179468038]Předmět pojištění
Předmětem pojištění jsou vozidla uvedená v příloze č. 2 ZD, kde je požadováno havarijní pojištění.
1. [bookmark: _Toc179468039]Požadovaný rozsah pojištění  - All Risk (proti všem rizikům) 
Pojištění se vztahuje na poškození nebo zničení vozidla jakoukoli nahodilou událostí, včetně odcizení vozidla nebo jeho části.
Jedná se zejména o:
· havárii (náhlé nahodilé působení vnějších mechanických sil - náraz, střet včetně střetu se zvěří, pád)
· odcizení
· krádež (zmocnění se vozidla nebo jeho části),
· krádež vloupáním (násilné vniknutí do vozidla a zmocnění se vozidla nebo jeho části),
· loupež (zmocnění se vozidla nebo jeho části použitím násilí nebo pohrůžky bezprostředního násilí),
· neoprávněné užití vozidla (užití vozidla proti vůli oprávněné osoby),
· vandalismus (poškození věci úmyslným jednáním třetí osoby),
· poškození vozidla zvěří (prokousnutí kabelů apod.)
· živelní události - all risk

Vozidla budou pojištěna včetně polepů, malby a nápisů všeho druhu na vozidlech, včetně základní, doplňkové a mimořádné výbavy a včetně jiných předmětů vztahujících se k vozidlu nebo jeho provozu, jež jsou zahrnuty v pojistné částce vozidla.
1. [bookmark: _Toc179468040]Pojistná hodnota, pojistná částka
Pojistná hodnota vozidel do 1 roku stáří je stanovena jako nová, tj. cena, za kterou lze stejné nebo srovnatelné vozidlo sloužící ke stejnému účelu znovu pořídit v daném čase a místě jako vozidlo nové.
Pojistná hodnota vozidel starších 1 roku je stanovena jako obecná (obvyklá) - tj. cena, která by byla dosažena při prodeji stejného či obdobného vozidla v obvyklém obchodním styku v daném čase a místě. 

Pro jednotlivá vozidla se sjednává pojistná částka s DPH.

Ujednává se, že pojistitel akceptuje stávající způsob zabezpečení všech vozidel.

1. [bookmark: _Toc179468041]Doplňková pojištění
2. [bookmark: _Toc179468042]Pojištění skel 
Pojištění bude sjednáno pro pojistné nebezpečí jakékoli nahodilé události. Pojištění se sjednává na pojistnou částku nebo limit plnění, která je nejvyšší možnou hranicí pojistného plnění pro jednu pojistnou událost. 

V případě, že stanovený limit plnění nebo pojistná částka je horní hranicí plněni pro jednu a všechny pojistné události během pojistného roku, akceptuje to zadavatel pouze za předpokladu, že mu pojistitel umožní obnovení limitu plnění nebo pojistné částky za jednotkovou cenu obsaženou v nabídce.

V případě sjednání pojištění na pojistnou částku se pojistitel zavazuje neuplatňovat podpojištění. Výše pojistných částek/limitů plnění je uvedena samostatně u každého označeného vozidla v seznamu vozidel dle přílohy.

Pojistitel umožní opravu či výměnu skla v jakékoliv provozovně či servisu poskytující tyto služby.
2. [bookmark: _Toc179468043]Úrazové pojištění osob ve vozidle
Pojištěnými jsou pro účely tohoto pojištění jak řidiči vozidel, tak i osoby dopravované těmito vozidly.
Pro úrazové pojištění dopravovaných osob na sedadlech jsou minimální limity, nebo nejbližší vyšší pro každou osobu:
· Smrt následkem úrazu 100 000 Kč
· Trvalé následky úrazu 200 000 Kč

Pojištění se vztahuje na úrazy osob při jízdě, uvádění motoru vozidla do chodu před zahájením jízdy, nastupování do vozidla, vystupování z vozidla, krátkodobé zastávce vozidla, odstraňování běžných poruch vozidla, vznikly-li tyto během jízdy. 










1. [bookmark: _Toc179468044]Asistence
Asistenční služby budou součástí pojištění každého vozidla
Pojištění asistencí musí zahrnovat příčinu nepojízdnosti vozidla (v rozsahu min. havárie, porucha, živelní událost, poškození pneumatik a vandalismus) vč. odtahu při havárii a poruše vozidla a to:
· Pro základní asistenci s odtahem min. do 100 km do nejbližšího autorizovaného servisu pro ČR i zahraničí, pro vozidla do 3,5 t také náhradní vozidlo na 2 dny /4 dny, ČR/zahraničí
· Pro maximální asistenci s odtahem min. do 500 km do nejbližšího autorizovaného servisu, pro vozidlo do 3,5 t také náhradní vozidlo na 4 dny/ 6 dnů, ČR/zahraničí.

1. [bookmark: _Toc179468045]Limity a pojistné částky
Případné limity pro doplňková pojištění jsou uvedeny v příloze č. 2 ZD.
1. [bookmark: _Toc179468046]Spoluúčast
Spoluúčast pro havarijní pojištění je stanovena dle jednotlivých vozidel v příloze č. 2 ZD. 

Pro doplňková pojištění jsou spoluúčasti stanoveny takto:
· pojištění skel s maximální spoluúčasti 500 Kč nebo bez spoluúčasti
· pojištění úrazu bez spoluúčasti

1. [bookmark: _Toc179468047]Zvláštní ujednání
Nově pořízená motorová vozidla a přípojná vozidla budou pojištěna při shodné sazbě od okamžiku nabytí vlastnictví vozidla pojištěným/pojistníkem (tzn. od skutečného převzetí vozidla od prodejce, leasingové společnosti apod.)

[bookmark: _Toc381708671][bookmark: _Toc381957801]Pro účely ujednání pojistné smlouvy, které umožňuje automatické zařazení vozidla do pojištění havarijního a dalších připojištění (pokud je toto v pojistné smlouvě sjednáno), vlastnictví může vzniknout koupí nového vozidla nebo přechodem vlastnického práva k vozidlu na pojištěného/pojistníka z leasingové smlouvy uzavřené pojištěným/pojistníkem. 

Toto ujednání se vztahuje také na vozidla nová, která pojištěný/ pojistník bude užívat na základě leasingových či obdobných smluv a která má pojištěný/ pojistník podle uzavřené leasingové či obdobné smlouvy povinnost pojistit.

Pokud pojištěný/pojistník toto vozidlo požaduje pojistit, je povinen toto oznámit v reálném čase se a bez zbytečného odkladu pojistiteli prostřednictvím makléřské společnosti od převzetí vozidla nebo přidělení nové registrační značky (případně původní registrační značky), předat kopii technického průkazu, ev. COC listu, a nabývacího dokladu (faktury).

Pokud pojištěný/ pojistník od převzetí (nabytí vlastnictví) motorového nebo přípojného vozidla pojistiteli prostřednictvím makléřské společnosti toto vozidlo v reálném čase, a bez zbytečného odkladu nenahlásí, není pojištěno.

[bookmark: _Toc381708672][bookmark: _Toc381957802]Nahlášení nových motorových vozidel zařazených do pojištění bude makléř provádět u pojistitele a pojištění těchto vozidel bude realizováno s datem účinnosti od data nabytí.

Ujednává se, že pojistitel akceptuje stávající způsob zabezpečení všech vozidel, pojištěných touto pojistnou smlouvou nebo jejím dodatkem.

1. [bookmark: _Toc179468048]Ostatní ujednání
Limitem pojistného plnění při pojištění na novou cenu je částka odpovídající přiměřeným nákladům na znovupořízení stejné nebo srovnatelné nové věci v době pojistné události sníženou o cenu využitelných zbytků. Limitem pojistného plnění při pojištění na obvyklou cenu je částka, které by bylo obvykle dosaženo při prodeji stejné nebo obdobné věci v době pojistné události. 

Učinil-li pojištěný opatření, která mohl vzhledem k okolnostem případu považovat za nutná k odvrácení bezprostředně hrozící pojistné události nebo ke zmírnění škody na pojištěné věci z nastalé pojistné události, hradí pojistitel takto vynaložené náklady, jsou-li úměrné rozsahu hrozící škody a pojistné hodnotě ohrožené pojištěné věci, práva nebo jiné majetkové hodnoty. Pojistitel nehradí náklady vynaložené na obvyklou údržbu a ošetřování pojištěné věci.

Ujednává se, že pokud pojistitel najme externí společnost za účelem zjišťování škod a přípravy dokumentace ke škodní události, vyžádá si předchozí souhlas pojistníka.

Ujednává se, že veškeré limity pojistného plnění uvedené v této specifikaci předmětu zakázky jsou ročními limity. 

1. [bookmark: _Toc179468049]Změna v rozsahu pojištění
Ujednává se, že pojistník může kdykoliv dle svých pojistných potřeb změnit rozsah pojištění, pokud dojde ke změně vlastnických či jiných vztahů, či důvodů majících vliv na rozsah pojištění, např. aktualizace pojistných částek pojištěného majetku.

