Příloha č. 1 k Technické specifikaci „Nákup vozidla pro kombinovanou přepravu osob“

Předmět plnění veřejné zakázky
„Nákup vozidla pro kombinovanou přepravu osob“

[bookmark: _Hlk62724965][bookmark: _Hlk62727151]Technické podmínky pro provozování

Automobil musí být schválen pro provoz na pozemních komunikacích v souladu se zákonem č. 56/2001 Sb., 
o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb., všechny zákony v platném znění.

[bookmark: _Hlk80187999]Konstrukční řešení 1 ks zvedací hydraulické plošiny (sloupkový výtah) + kotvících prvků včetně bezpečnostních pásů pro 2 invalid. vozíky v nákladovém prostoru a pomocného bočního schůdku pod prahem bočních posuvných dveří musí mít certifikát kvality a bezpečnosti dle ČSN/EN, a splňovat podmínky vestavby.

Specifické požadavky pro provozování

Záruční podmínky
· prodloužená záruka na mechanické poruchy na všech důležitých součástech vozidla po skončení zákonné záruční doby poskytované výrobcem na dobu min. 3 let (36 měsíců) nebo max. počtu 120 tis. ujetých kilometrů (podle toho, co dříve nastane);
· záruční lhůta na lak min. 2 roky (24 měsíců);
· záruční lhůta na prorezavění karosérie v délce min. 5 let (60 měsíců).

Externí servisní služby
Zajištění originálních náhradních dílů a možnost provádění záručního i pozáručního servisu a oprav ve smluvně zajištěném autorizovaném servisu (do max. 30 km jízdy od centra obce Děčín I.

Doklady
· při předání vozidla předložit kopii Osvědčení o schválení technické způsobilosti nabízeného typu vozidla 
a Základní technický popis schváleného typu vozidla, v případě změny schválení nabízeného typu také Rozhodnutí 
o změně schválení technické způsobilosti typu vozidla s příslušným Základním technickým popisem schváleného typu vozidla;
· při předání vozidla předložit kopii Osvědčení o schválení technické způsobilosti nabízeného typu zvedacího (nakládacího/vykládacího) a kotvícího zařízení pro invalidní vozíky;
· v nabídce přesně specifikovat veškeré údaje o nabízeném zboží (konkrétní výkon motoru, ve specifikaci požadované rozměry, typ autorádia apod.), které jsou v zadání uvedeny jako min., max., nebo rozpětí min./max.;
· v nabídce přesně specifikovat veškeré údaje o vestavěných prvcích pro nástup/výstup a přepravu handicapovaných osob.

Další požadavky
· vozidlo musí být výhradně nové, z produkce roku 2024/2025 vozidlo musí být předané v prostorách prodávajícího na území České republiky;
· na vozidle musí být proveden kompletní předprodejní servis.
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